



欧洲杯,也躲不开梅西

C罗被球迷激怒:梅西去年此时都被淘汰了!

C罗始终摆脱不了梅西的阴影。

在西甲和冠军杯的客场,对方球迷“梅西,梅西”总是不绝于C罗之耳,谁也想不到,在没有梅西参加的欧洲杯上,C罗还是躲不开球迷用他最大竞争对手的名字刺激他的尴尬。终于,在葡萄牙对丹麦的比赛后,C罗被丹麦球迷彻底激怒,他爆发了。

葡萄牙对丹麦的比赛,童话王国的球迷并不纯真,他们在看台上不停地用喊出梅西的名字,以此来刺激C罗。或许是承受了太大的压力,又或许是受梅西名字的刺激,C罗此役显得焦虑,比赛中还错失了两次很好的得分机会。赛后C罗对丹麦球迷做出了回应,他愤怒地表示:“你们知道他(梅西)去年此时在做什么吗?他在自己国家举办的美洲杯的1/4决赛中,被淘汰出局了!我认为那更糟糕,不是吗?要知道,我现在在这里(欧洲杯上)感觉很幸福!”

最近15场大赛比赛,C罗只打入了5个进球,本届欧洲杯,C罗还未取得进球,但C罗对此不在意:“我希望能进球,你们了解我,但我已经竭尽全力。进球会到来了,球队赢球才是最重要的。如果葡萄牙能赢得欧洲杯,那我不进球也根本无所谓。”不过阿根廷媒体讽刺说,C罗说球迷喊梅西不会对他造成影响,但从他的反应来说,他对球迷总是喊梅西名字一事,还是非常在意的,这次甚至有点恼羞成怒了。

赵萍

恒大亚冠遭遇沙特劲旅

星报讯(杨扬) 昨日,在2012赛季亚冠联赛1/4淘汰赛的抽签中,广州恒大被分上半区,遭遇沙特劲旅伊蒂哈德,按照赛程的安排,恒大将先在9月19日做客挑战伊蒂哈德,然后10月2日或3日回到主场迎战对手。

如果恒大能够闯过伊蒂哈德这一关,将面对的是伊朗塞帕罕和沙特阿赫利的胜者,半决赛将先主后客。此外,抽签还决定了决赛的主办地,将由下半区突围的球队主办,这也意味着恒大即便杀入决赛,也将是客场作战。

焦云龙全国冠军赛夺金

星报讯(记者江锐) 昨日,2012年全国击剑冠军赛系列赛第二站(重剑)比赛,继续在江苏南京大学仙林校区体育馆进行。在男子重剑个人赛

中,安徽运动员焦云龙不畏强手,一路拼杀,勇夺冠军。据悉,本次比赛国内重剑高手悉数参加,参赛队伍多,整体水平高,是明年全运会前的一次重要练兵机会。

安徽华亿主场首秀告负

星报讯(徐涛 记者王小雨 李青松) 6月14日,全国围棋甲级联赛展开第六轮激战,安徽华亿队首次在芜湖本土主场作战,迎战升班马浙江建设银行队,结果双方各胜两

盘,但是由于华亿队主将韩国外援元晟溱负于浙江队主将周贺玺,根据围棋竞赛规则,安徽华亿队最终主场小负。不过安徽华亿也有收获,19岁的新锐蔡竟已经豪取了六连胜。



制图:王雪

欧洲女色

靓丽的意大利太太团中惊现一名华裔女子身影,她便是现役意大利国脚迪亚曼迪的妻子西尔维娅。西尔维娅,1980年10月23日生于台北市,3岁举家迁往意大利北部罗马涅大区的法恩

扎市,在那里她度过了童年和学习生涯。2001年,她在著名的《蚊子》节目中作为嘉宾亮相,步入意大利演艺圈。西尔维娅是一个狂热的意大利球迷。2008年,她在锡耶纳与迪亚曼迪结婚。

欧洲杯竞彩前4天销量超3亿

高峰

欧洲杯精彩刺激的比赛,迅速引爆了竞彩玩家的热情,根据对欧洲杯首轮四个比赛日初步统计,竞彩4天内的累计销量达到3.02亿元,日均7500万元以上。其中6月9日投注额达到1.03亿元,创6月以来的新高。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

欧洲杯魅力不可阻挡

欧洲杯正以其不可阻挡的魅力席卷彩市,6月8日~11日期间,尽管竞彩仅有68场赛事开售,但每日销量均在5000万元以上。据统计,8场欧洲杯小组赛“胜平负竞猜”过关投注总额为1.16亿元,场均达到1450万元的高水平,其中B组首轮荷兰与丹麦的“强弱对话”,胜平负过关销量达到1926万元,法国对阵英格兰、乌克兰对阵瑞典、德国

对阵葡萄牙等比赛的胜平负场均过关投注额都在1600万元以上,如果加上总进球、半全场胜平负、猜比分三种玩法的销量,这些数字将再提高25%左右。

的单场浮动奖投注额达到1829万元,其中胜平负玩法139万元,总进球玩法的奖池也达到33万元。由于欧洲杯信息极为丰富,彩民对赛事高度熟悉,奖池容量又足够大,在淘汰赛阶段赛事减少的情况下,单场投注不失为一个很好的选择。

单场投注受彩民热捧

欧洲杯的巨大号召力还体现在单场投注上。开赛以来,设有固定奖金的单场比分竞猜受到球迷和彩民们的热烈追捧,销量连续四日快速上升。不仅是单场固定玩法受到追捧,单场浮动玩法的销量飙升同样让人侧目。今年5月19日,万众瞩目的欧洲

冠军杯决赛曾经创造了单场浮动奖65万元的今年最高投注纪录,但是到了欧洲杯的第二比赛日,这一纪录就被轻松改写。第三比赛日,西班牙与意大利的“冠军之战”单场浮动奖投注达1544万元,其中胜平负玩法投注达129.7万元;第四比赛日,“英法大战”

的单场浮动奖投注额达到1829万元,其中胜平负玩法139万元,总进球玩法的奖池也达到33万元。由于欧洲杯信息极为丰富,彩民对赛事高度熟悉,奖池容量又足够大,在淘汰赛阶段赛事减少的情况下,单场投注不失为一个很好的选择。

竞彩与球迷共度节日

欧洲杯是球迷的节日,这几天全国各地的竞彩店充满了球迷的欢声笑语。为迎接欧洲杯,全国竞彩网点装扮一新,醒目的巨

幅球星海报、漂亮的欧洲杯主题桌面、精致的球星玩偶,让竞彩店充满了欧洲杯元素,每一个置身于其中的人都能充分感受到足球

盛典的气息。为方便彩民投注,每逢欧洲杯比赛日竞彩网点延长营业时间至凌晨2:45,与彩民一起度过不眠之夜。

铜陵彩民幸运翻番 即开票连“刮出”两个10万

星报讯(童俊) 距离5月30日铜陵彩民中得体彩顶呱刮“幸运星”十万大奖之后仅半个月,铜陵彩民再传捷报,位于官塘路13005号网点的彩民刘先生,只花了10元钱买了2张顶呱刮即开型彩票“甜蜜蜜”,结果一举击中10万元大奖。

6月14日上午,刘先生兑取了10万元奖金。办理手续过程中,刘先生介绍说,他当时路过官塘路13005体彩网点,见到店门口的即开销售区有几位彩民正在兴致勃勃地刮着顶呱刮即开型体育彩票,他按捺不住兴奋,首先买了1张5元面值的“金光闪耀7”,结果没中。这时正巧看到销售桌旁还剩下2张连号“甜蜜蜜”,他估摸了一会,就果断将这2张票全部都买了下来,第一张没有中奖,当刮开第2张“甜蜜蜜”时,他看

到数字“14”正好和中奖号码对上,本来以为也是一个小奖,可当他把下面的金额刮开一看,整个人都愣住了——“10”这两个数字后面跟着4个0!当时他真不敢相信是真的,业主老沈赶忙把他拉到一边帮忙确认了一下,确认刘先生真的中了10万元。随即刘先生悄悄离开了投注站,直接取了10万大奖。

更富有戏剧性的是,5月30日那天中出的“幸运星”10万大奖还是从他手中送出去的,原来当时刘先生先选中了那本有10万大奖的“幸运星”彩票,拆封后选了前三张,而10万元大奖恰恰在第四张上被别人中走了,这几天懊悔得不得了,没想到刚半个月幸运女神眷顾了刘先生。这次,他没有错失机会一举中的大奖。